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Pest Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése  

1. jóváhagyja Pest Vármegye Önkormányzata 2024. évi külügyi tervét a határozat melléklete 

szerint, és felkéri elnökét – a 2024. évi költségvetés külügyi feladatokra fordítható 

előirányzatán belül – annak végrehajtására; 

2. a közgyűlés elnöke részére a külföldi kiküldetések idejére járó napidíjat 50 euróban 

állapítja meg. 

 

Határidő: 2024. december 31. 

Felelős: Szabó István, a közgyűlés elnöke 

 

 

 

 

 

dr. Szép Tibor sk. Szabó István sk. 

jegyző elnök 
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Pest Vármegye Önkormányzatának 2024. évi külügyi terve 

 

Pest Vármegye Önkormányzata 2024. évi külügyi tevékenységeinek tervezése során a 

hagyományosnak tekinthető tevékenységek és külkapcsolati irányok kerülnek megfogalmazásra, azzal 

a szándékkal, hogy fejlesszük és bővítsük a testvérmegyei kapcsolatainkat az önkormányzati 

feladatkörökhöz igazítva. 

 

NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK  

Ahogy a korábbi években, 2024-ban is az a célunk, hogy felkutassuk a nemzetközi pályázati 

lehetőségeket, és csatlakozzunk az önkormányzati feladatkörökhez illeszkedő, azokat támogató 

projekt-javaslatokhoz. A konkrét pályázati részvételekről a Közgyűlés egyedi döntést hoz.  

 

HAGYOMÁNYOS NEMZETKÖZI KAPCSOLATAINK 

• A németországi Ludwigsburg járással célunk, hogy tovább fejlesszük a hosszú évekre visszanyúló 

együttműködést. A Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítványban kialakult együttműködés 

keretében az idei évben a hagyomány szerint várhatóan Pest vármegyei gyerekek mennek 

Ludwigsburgba, melyben önkormányzatunk segítséget nyújt az alapítványnak.  

Mint minden évben, idén is várható meghívás a hagyományos „Spätlingsmarktra”, a ludwigsburgi 

városházán megrendezésre kerülő vásárra novemberben.  

A járvány előtti években egyik évben Pest megyei képviselői delegáció ment ludwigsburgba, másik 

évben mi láttunk vendégül Ludwigsburg járásból érkezett képviselőket, ezért idén, ha a hagyomány 

folytatódik, számíthatunk meghívásra. Emellett 2024-es terveink között szerepel ludwigsburgi 

delegáció meghívása is, évtizedek óta tartó, jó kapcsolatunk ápolása érdekében. 

• Hargita megyével 2024-ben is folytatjuk az elmúlt több, mint két évtizedben kialakult szoros 

együttműködést, amely első sorban a kulturális területekre fókuszált. Kisfaludi Aranka 

értéktáreferensünk idén is számos hargitai településen tervezi felállítani a Pest Vármegyei Értéktár 

Vándorkiállítást. 

A tavalyi pilisi konferencia után idén is tervezünk az augusztus 20-ai ünnepséghez kapcsolódóan 

konferenciát tartani Hargita megyei és Pest vármegyei előadókkal. 

• A Közép-Csehországi Régióval 2019-re nyúlik vissza az együttműködésünk, együttműködési 

megállapodást 2021-ben írtunk alá velük. Az idei évben is az a célunk, hogy az együttműködést 

tovább fejlesszük. 

Idén tavasszal is várható a Közép-Csehország Régiót bemutató fotókiállítás vendégül látása 

Visegrádon, melynek védnöke a tervek szerint Petra Peckova kormányzó asszony és Szabó István 

lesznek, illetve várható, hogy a Pest Vármegyei Értéktár Vándorkiállítás is kiállításra kerül a cseh 

régióban. 

• Hasonlóan az elmúlt évekhez, 2024-ben is tervezünk részt venni Lengyelországban 

megrendezendő nemzetközi turisztikai kiállításon, a Kis-Duna mente TDM Nonprofit Kft-vel 

együttműködve.  
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EGYÜTTMŰKÖDÉS A HATÁRMENTI SZOMSZÉDOS HELYHATÓSÁGOKKAL, EURÓPAI TERÜLETI 

TÁRULÁSOK (EGTC)  

Nyitra megyével már 8 éve együttműködünk elsősorban a Pontibus Európai Területi Társulás 

működése és közös projektek révén, emellett 2024-ben szeretnénk kapcsolatunkat tovább fejleszteni 

más területeken is. 

A Rába-Duna Vág Európai Területi Társulás által kezelt INTERREG VA Kisprojekt Alap vonatkozásában 

2024-ben is részt veszünk a Monitoring Bizottság munkájában.  

 

KÍNAI KAPCSOLATOK 

2024. február 25. és március 9. között kerül sor Pest vármegye delegációjának látogatására Kínába, 

több tartomány érintésével (Szecsuán, Hupej tartományok, Csungking és Kanton). 

Megfelelő megkeresés esetén további Pest vármegyei delegáció küldésére is sor kerülhet annak 

érdekében, hogy elősegítsük a kínai tartományok és Pest vármegye közötti gazdasági-társadalmi, 

kulturális és oktatási-ifjúsági kapcsolatok bővítését. 

Ahogy az elmúlt évben, idén sem tervezzük tovább bővíteni kínai testvértelepülési 

együttműködéseinket további kínai tartományokkal, hanem a meglévő együttműködéseinket 

igyekezzük ápolni, fejleszteni. Számítunk a már évek óta Önkormányzatunkkal együttműködő 

tartományokból érkező delegációk fogadására. Az Önkormányzatunkkal több éve együttműködési 

megállapodással vagy szándéknyilatkozattal megerősített, jó kapcsolatot ápoló Hebei, Hainan, Ningxia, 

Santung, Szecsuán tartományokkal, Csungking és Kanton városokkal konkrét üzleti lehetőségek 

megteremtése a célunk. 

A „16+1” együttműködésben részt kívánunk venni az idei évben is. Ez az együttműködés egy Kína és a 

16 kelet-közép-európai állam között jött létre. Célja a kelet-közép-európai régió és Kína kapcsolatának 

erősítése és a felek közötti kereskedelem bővítése, kapcsolódva az „egy övezet, egy út” (Belt and Road 

Initiative) nevű kezdeményezés is. Az Önkormányzatunkkal több éve együttműködési megállapodással 

vagy szándéknyilatkozattal megerősített, jó kapcsolatot ápoló Hebei, Hainan, Ningxia, Santung és 

Szecsuán tartományokkal, valamint Csungking és Kanton várossal való együttműködés további 

előmozdítása, konkrét üzleti együttműködések létrehozása a célunk.  

Kínai együttműködéseinket segíti a Kínai Kereskedelmi Minisztérium Befektetést Elősegítő 

Igazgatóságának Európai Hivatala (CIPA), a Magyar-Kínai Befektetők Szövetsége, a Közép-Európa és 

Kína Együttműködési és Fejlesztési Egyesület. Velük 2024-ben is igyekszünk minél több lehetséges 

befektetőt Pest vármegyébe vonzani. 

 

EGYÉB NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK  

Az olasz Veneto régióval történt előkészületeket követően várható Roberto Ciambetti kormányzó úr  

delegációja, illetve számíthatunk rá, hogy Önkormányzatunk is kap meghívást, hogy 

együttműködésünket előmozdítsuk.  

A Mária Út Egyesület tagjaként aktív szerepet kívánunk vállalni a Mária út határon túli magyar 

területein történő kiépítésének támogatásában.  
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Ősszel várható a Régiók Bizottságának oktatási és kultúrával foglalkozó szakbizottsága (SEDEC) 

tanulmányútja vármegyénkbe, mely esemény díszvacsorájának szervezése lesz várhatóan az 

Önkormányzat feladata. 

 

SZAKMAI RENDEZVÉNYEK, TANULMÁNYUTAK  

Idén is figyelmet fordítunk arra, hogy megjelenhessünk olyan szakmai rendezvényeken, amelyek 

közvetlen kapcsolatban állnak a megyei területfejlesztési és területrendezési feladatok ellátásával, 

továbbá konkrét szakmai hozzáadott-értékkel rendelkeznek. Ilyen kezdeményezés például az Európai 

Régiók és Városok Hete rendezvény, illetve nemzetközi projektmegbeszélések, az EIT Digital 

konferencia, vagy az elsősorban az építészkamara által szervezett főépítészi tanulmányutak.  

 

Budapest, 2024. január 16. 


